

## JEGYZŐKÖNYV

**Készült:** Bélmegyer Község Önkormányzatának 2016. augusztus 30. napján megtartott Képviselő-testületi ülésén.

**Jelen vannak:** Kovács János polgármester,  
Csicsári Tiborné képviselő,  
Papp János képviselő,  
Kecskeméti Istvánné képviselő,  
Kovács Margit képviselő,  
Kovács Zoltán alpolgármester,

**Igazoltan távol:** Dán Márton képviselő

**Igazolatlanul távol:** -----

**Jelen van továbbá:** Hegedüs László jegyző  
Borbély Lászlóné jegyzőkönyvvezető

**Meghívottak:** -----

**Kovács János polgármester:** Köszönti a Képviselő-testületi ülésen résztvevőket. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mivel 6 fő képviselő jelen van.

Az ülést megnyitja. Az ülés jegyzőkönyv vezetőjének javasolja megbízni Borbély Lászlónét, az önkormányzati hivatal köztisztviselőjét, kéri a képviselő-testületet, hogy a jegyzőkönyvvezetőre tett javaslatról szavazzon.

Bélmegyer Község Önkormányzatának képviselő-testülete a jegyzőkönyvvezető személyére tett javaslatot egyhangúan, 6 igen szavazattal elfogadja.

Kovács János polgármester javasolja a meghívóban szereplő napirendi pontok megtárgyalását:

- 1.) Helyi Önkormányzati rendeletek módosítása  
(A települési szilárd és folyékony hulladékról, a települési támogatásról és az egyéb szociális ellátásokról szóló helyi rendelet)  
Előadó: Kovács János polgármester, Hegedüs László Jegyző
- 2.) Békés-Manifest Közszolgáltató Nonprofit Kft. megkeresése a tagönkormányzatok felé  
Előadó: Kovács János polgármester
- 3.) A Helyi Választási Bizottság tagjainak módosítása  
(Népszavazás 2016.október 2.)  
Előadó: Hegedüs László Jegyző

#### 4.) Bejelentések:

- Szennyvízelvezető rendszer tervezői szerződés módosítása (2016)
- Konyha fejlesztési pályázatról tájékoztatás (2016)
- Temető fenntartás, működtetés (kegyeleti közszolgáltatási szerződés ügye)
- Bursa Hungarica pályázatok benyújtásáról szándéknyilatkozat (2017)
- Egyéb bejelentések, tájékoztatások

Bélmegyer Község Önkormányzatának képviselő-testülete a napirendi pontokra tett javaslatot egyhangúan, 6 igen szavazattal elfogadja.

1) Napirend tárgya: Helyi Önkormányzati rendeletek módosítása (A települési szilárd és folyékony hulladékról, a települési támogatásról és az egyéb szociális ellátásokról szóló helyi rendelet)

Előadó: Kovács János polgármester, Hegedűs László Jegyző

**Kovács János polgármester:** A két rendelet-tervezetet, indokolással, és hatástanulmányokkal együtt írásban megkapták a képviselők. Kéri a Jegyző Urat, hogy ismertesse a rendelet-módosítás okait, tegye meg kiegészítését.

**Hegedűs László jegyző:** Elsőként tárgyalják a települési szilárd és folyékony hulladék összegyűjtésére, elszállítására és ártalmatlanítására szervezett kötelező helyi közszolgáltatásokról szóló 18/2013 (XI.30.) önkormányzati rendelet módosítását. Ezzel kapcsolatban a képviselők írásban megkapták az e rendeletet módosító rendelet-tervezetet, és az ehhez kapcsolódó indokolást, hatástanulmányt, valamint az új módosításokat már tartalmazó rendeletet egységes szerkezetben. Mint minden önkormányzat, kaptunk egy észrevételt a Kormányhivataltól, hogy felül kell vizsgálni az e tárgyban meglévő rendeletet, mert a hulladéktörvény alapjaiban megváltozott.

Az előterjesztés indokolása tartalmazza, az okokat, miért szükséges most a rendelet módosítása, ezeket ismerteti. A rendelet módosítandó szakaszait egyenként, részletesen ismerteti. Egyes személyes adatkezeléssel kapcsolatos szabályok, az új központi koordináló szerv szerepe és beemelése a rendeletbe, stb. )

Jelenleg államilag garantált szemét szállítási díjak vannak. Díjmelés csak többlétszolgáltatás esetén lehetne, de ez nem valószínű jelen helyzetben.

Sok önkormányzat kívárta, hogy ki lesz a közszolgáltató, 2016. augusztus 31. napig kell megtenni a rendeletek felülvizsgálatát a törvénynek megfelelően, a most ismertetett módosításokkal meg fog felelni a rendelet a törvényben foglalt előírásoknak.

**Kovács János polgármester:** Nagyon más választása nincs a képviselő-testületnek. Bélmegyer kicsi önkormányzat, egyedül nem tudja e feladatot ellátni. Megköszöni a tájékoztatást. Kéri a képviselők véleményét, hozzászólásait, kérdéseit.

Kérdés, hozzászólás nem volt.

**Kovács János polgármester:** Kéri, aki, elfogadja a települési szilárd és folyékony hulladék összegyűjtésére, elszállítására és ártalmatlanítására szervezett kötelező helyi közszolgáltatásokról

szóló 18/2013 (XI.30.) önkormányzati rendelet előterjesztés szerinti módosítását, kézfeltartással jelezze.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület 6 igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – Bélmegyer Község Önkormányzatának 18/2013 (XI.30.) önkormányzati rendelet módosításáról az alábbi rendeletet alkotja:

**BÉLMEGYER KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA**  
**KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK**  
**9/2016. (VIII.31.) önkormányzati rendelete**

A települési szilárd és folyékony hulladék összegyűjtésére, elszállítására és ártalmatlanítására szervezett kötelező helyi közszolgáltatásokról szóló 18/2013. (XI.30.) önkormányzati rendelet módosításáról

(A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi. )

**Hegedüs László jegyző:** Ehhez a napirendhez kapcsolódóan tájékoztatja a képviselő-testületet arról, hogy DAREH társulási ülés lesz csütörtökön 2016. 09.01-én, a 87 településből legalább 60 önkormányzat közöttük Bélmegyer is átadta a hulladékgazdálkodási feladatellátásra szóló jogot a DAREH Zrt-nek, mint önkormányzati társulásnak.

**Kovács János polgármester:** Telefonon megkeresték őt is, hogy a csütörtöki napon lesz a következő ülés, ott kellene döntenie, hogyan tovább. Hívta is az Alpolgármester urat, feltétlen legyen jelen, lehessen végre a döntést meghozni.

**Hegedüs László jegyző:** A második rendeletmódosítás a települési támogatásról és az egyéb szociális ellátásokról szóló 5/2015. (II.28.) önkormányzati rendelet módosítása lenne. Az Önkormányzat Szociális Bizottsága az előző ülésén jóváhagyta, véleményezte a módosító rendelet tervezetét.

Az ezzel kapcsolatos módosító rendelet-tervezetet, valamint az indokolást és hatástanulmányt a képviselők írásban megkapták.

Beiskolázási támogatás ügyében kellene döntenie a képviselő-testületnek.

Az elvet kell eldönteni, hogyan adja az önkormányzat.

Vannak korlátozó tényezők, melyek befolyásolják a döntést.

Kb. 10 és fél millió forint támogatást kapott az önkormányzat szociális célra. Ahhoz, hogy ezt fel tudják törvényesen használni, mindenképpen szociális alapon lehet csak nyújtani a támogatást, a szociális rendelet keretein belül. Jelenleg is van a rendelet 15. §-ban a rendkívüli települési támogatás keretében lehetőség beiskolázásra tekintettel települési támogatást igényelni, de a jövedelemhatár jelenleg az öregségi nyugdíjminimum 100 %-a , ha ezt megemelik 500 %-ra, akkor valószínű, hogy több rászorult család beleférne.

A bizottság egyetértett azzal, hogy a rendelet keretein belül lenne célszerű támogatást nyújtani, így felhasználni a rendelkezésre álló forrás legalább egy részét. Ez ugyan plusz feladat lenne a szülőknek, a hivatalnak, a bizottságnak egyaránt, mert egyedi kérelmeket kellene benyújtani, de így van lehetőség a szociális célú támogatás felhasználására.

Ha nem ilyen módon adnak támogatást, akkor a helyi iparüzési adóból lehet csak támogatást adni, ekkor külön rendeletben kell szabályozni, ekkor nem feltétlen kell jövedelemvizsgálatot tartani, viszont van lehetőség a jogosultak körét úgy meghatározni, ahogy az önkormányzat szeretné.

A szociális tv. Alapján a gyermek a család tagja, ha főiskolára jár, 25 éves korig, ha középiskolába jár 23 éves korig.

Felmerült a bizottsági ülésen, hogy így akár 10-20-30 ezer forintot is kaphatnának, az összegben a szociális bizottság dönthet, a helyi szociális rendelet szerint az egyedi kérelmek tekintetében.

Korcsoport szerint nagyjából megbecsültük, hogy jelenleg 136 iskolás korú + 19 óvodás korú gyermek lenne a településen (lakó- vagy tartózkodási hellyel rendelkező), ekkor ha 30 ezer forinttal számolnának, az kb. 4 millió 650 ezer forintot jelentene a szociális támogatásból.

**Papp János képviselő, szociális bizottság elnöke:** Igen a bizottság a rendelet-tervezetet megtárgyalta és a legutóbbi ülésén egyhangúan támogatta a tervezetet, így lehetőség lenne 10-20-30 ezer forintot is megállapítani gyermekenként. Még így is maradna az éves szociális költségvetési keretből.

**Kovács Margit képviselő:** Nem kellene átgondolni azt, hogy egy középiskolás, főiskolás gyermek beiskolázása jóval többbe kerül, mint egy óvodásé?

**Kecskeméti Istvánné képviselő:** Ha differenciálnak, az még több vitát szül.

**Kovács János polgármester:** Ő is úgy látja, hogy az egyforma összeg jobb lenne. A Bizottság hozza meg saját hatáskörében a döntést nem a testület.

**Hegedüs László jegyző:** A bizottsági ülésen részt vehet minden képviselő, tanácskozási joggal.

**Papp János képviselő, szociális bizottság elnöke:** Úgy tudja, Békésen 10.000,- forintot fognak kapni iskolás gyermekenként egységesen.

**Kovács János polgármester:** Ez egy nagyon jelentős hozzájárulás lesz a beiskolázáshoz, a gyermeketes családok részére, ha ezek a keretszámok, még így is marad összeg a szociális támogatásból. Ha kaptak ilyen keretet, azt ki kell használni, egy fillér nem maradhat benn. Az iparüzési adó nagyon kevés a településen sajnos, ebből nem lenne célszerű beiskolázási támogatást adni, és egyébként is adott 2016-ban a szociális keret.

**Kovács János polgármester:** Kéri, aki, elfogadja a települési támogatásokról és az egyéb szociális ellátásokról szóló 5/2015.(II.28.) önkormányzati rendelet előterjesztés szerinti módosítását, kézfeltartással jelezze.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület 6 igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – Bélmegyer Község Önkormányzatának 5/2015. (II.28.) önkormányzati rendelet módosításáról az alábbi rendeletet alkotja:

**BÉLMEGYER KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA  
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK  
10/2016. (VIII.31.) önkormányzati rendelete**

A települési támogatásokról és az egyéb szociális ellátásokról szóló  
5/2015.(II.28.) önkormányzati rendelet módosításáról

(A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi. )

**2) Napirendi pont tárgya:** Békés-Manifest Közszolgáltató Nonprofit Kft. megkeresése a tagönkormányzatok felé.

Előadó: Kovács János polgármester

**Kovács János polgármester:** Lassan minden testületi ülésen hulladékszállítással kell foglalkozniuk. Nagyon bonyolultan lett megoldva.

Kéri a Jegyző Urat ismertesse a részleteket.

**Hegedűs László jegyző:** Nem tudták az évet véglegesen lezárni, mert adott hiány mutatkozik a költségvetésben. Két lehetőség van, vagy beteszik a tagok a pénzt, egyszeri befizetéssel, vagy visszatérítendő pótbefizetésre változtatják az eddig keletkezett hiányt, így kihozható a KFT. költségvetés. Itt csak a jogcím változna meg. A Kft. közgyűlés előterjesztése kiküldésre került, abban benne van a javaslat. Lehet, hogy le fog zárulni a számlázási időszak. Próbálja behajtani, azokat a kintlévőségeket, azoktól, akik eddig nem fizettek a szolgáltatásért.

**Kovács János polgármester:** Nem igazán számíthatnak arra, hogy ezt a pénzt valaha is visszakapják.

**Hegedűs László jegyző:** Az összes önkormányzatnak kiküldték ezt a javaslatot és szöveges anyagot.

**Kovács János polgármester:** Több kérdés, hozzászólás nem lévén, kéri, kézfeltartással szavazzon, aki egyetért azzal, hogy a Békés-Manifest Közszolgáltató Nonprofit Kft. társasági szerződése módosításra kerüljön, és ennek kapcsán a pótbefizetésre vonatkozó rendelkezések, mint új jogintézmény a társasági szerződésben megjelenjen. Legfeljebb évi egyszeri pótbefizetésre kerülhet sor, valamint egyetért azzal, hogy a Békés –Manifest Közszolgáltató Kft. a már befizetett tagi kölcsön befizetési kötelezettségeit az önkormányzatnak visszatérítendő pótbefizetésre módosítja. Kéri a képviselőket szavazzanak.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület 6 igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

**48/2016.(VIII.30.) képviselő-testületi határozat:**

1. Bélmegyer Község Önkormányzatának Képviselő-testülete egyetért azzal, hogy a Békés-Manifest Közszolgáltató Nonprofit Kft. társasági szerződése módosításra kerüljön és ennek kapcsán a pótbefizetésre vonatkozó rendelkezések, mint új jogintézmény a társasági szerződésben megjelenjen. Ennek keretei között évi egyszeri pótbefizetésre kerülhet sor és csak azon mértékig, mely a korábban igénybe vett hulladékszállítás és ártalmatlanítás lakossági szolgáltatás díjakkal nem fedezett része és a ténylegesen felmerülő költségek különbözeteként veszteségként jelentkezik.

2. Bélmegyer Község Önkormányzatának Képviselő-testülete egyetért azzal, hogy a Békés-Manifest Közszolgáltató Nonprofit Kft. a felé 1. pontban hivatkozott teljesített tagi kölcsön befizetési kötelezettségeit visszatérítendő pótbefizetésre módosítja.

**Felelős:** Kovács János polgármester

**Határidő:** 2016. augusztus 31.

**3) Napirend tárgya:** A Helyi Választási Bizottság tagjainak módosítása

(Népszavazás 2016.október 2.)

**Előadó:** Hegedüs László Jegyző

**Hegedüs László jegyző:** Tájékoztatja a képviselő-testületet, hogy 2016.10.02-án kerül megtartásra az országos népszavazás, mint az már mindenki előtt ismert. Az előkészületek folyamán felül kellett vizsgálni a HVI vezetőjének hivatalból, a helyi választási irodának (HVI) és a helyi választási bizottságnak (HVB) a névsorát. A helyi választási bizottsági tagok közül időközben 1 fő póttag személye összeférhetetlenné vált, így a képviselő-testületnek 1 fő új választási bizottsági póttagot kell megválasztania. Az előterjesztés alapján javaslom a képviselő-testületnek Barabás Julianna HVB bizottsági póttag helyére Horváth Renáta 5643 Bélmegyer Berényi u. 10. szám alatti lakost HVB póttagnak megválasztani. A bizottság (HVB) tagjainak a névsora egyebekben nem változik az eredetihez képest. Kérem a képviselőket fogadják el az elhangzott javaslatot.

A Képviselő-testület az elhangzott javaslattal egyetért és 6 igen szavazattal – egyhangúan – a helyi választási bizottsági tagok, póttagok tekintetében a következő határozatot hozza:

**49/2016.(VIII.30.) képviselő-testületi határozat:**

Bélmegyer Község Önkormányzata Képviselő-testülete a helyi választási bizottság (HVB) tag névsorát a HVI vezetőjének előterjesztése alapján felülvizsgálta és az alábbi módosítást fogadta el:

Bélmegyer Község Önkormányzata Képviselő-testülete a bélmegyeri helyi választási bizottságba (HVB, 5643 Bélmegyer Művelődési ház) Barabás Julianna HVB bizottsági póttag helyére Horváth Renáta 5643 Bélmegyer Berényi u. 10. szám alatti lakost HVB póttagnak választotta meg, ennek megfelelően a választási bizottság tagjai a módosítást követően: Varga Sándor, Alexa Mihályné, Szász Eszter, Lovas Mihályné és Vidovenyecz Györgyné tagok és Bíró Lászlóné és Horváth Renáta póttagok

Felelős: Hegedüs László HVI vezető

Határidő: azonnal

**4. Napirend tárgya:** Bejelentések

**4.1. Szennyvízelvezető rendszer tervezői szerződés módosítása(2016.)**

**Kovács János polgármester:** A KÖVITE PLUSZ Kft. kérte, hogy a június 30. napról, 2016. augusztus 31. napra módosítsák a terv leadási határidejét. Ezért cserébe az eredeti árból 300.000,- Ft + ÁFA-t elengedtek.

Ez jelentős összeg. Ma, 2016. augusztus 30-án megállapíthatják, hogy hátrányt nem szenvedett az önkormányzat e határidő módosítás miatt, mert ez idő alatt nem volt megfelelő pályázati kiírás.

Megígérték, hogy augusztus 31. napra kész lesz a terv, beadják a megfelelő szakhatósághoz, az engedélyezési terv még kb. 2 múlva lesz kész.

Jó lenne, ha lenne végre megfelelő pályázat. Dr. Puskás János a KÖVITE vezetője megígérte, hogy ha lesz tudomása bármilyen pályázati lehetőségről, azonnal szólni fog.

A képviselő-testület a tájékoztatást egyhangúan tudomásul vette.

#### **4.2. Konyha felújítás pályázatról tájékoztatás**

**Kovács János polgármester:** Beadta az önkormányzat a pályázatot, Csökkent a pályázható összeg. Időben benyújtották, jött hiánypótlás, kiegészítés. Ezt is benyújtották, a pályázatot befogadták. Már csak a döntéshozókon múlik a dolog.

**Hegedűs László jegyző:** Talán 2016. Szeptember hónapban várható a döntés.

**Kovács János polgármester:** A konyhával kapcsolatban van másik gond is, volt májusban egy ellenőrzés. Nagyon komoly hiányosságokat állapítottak meg, ha nem változtatnak, lehet, hogy be is zárják a konyhát.

Most augusztusban felhívták a figyelmüket, készítsenek egy intézkedési tervet, a feltárt hiányosságokat, hogyan, milyen határidőben fogják megoldani. Ennek elkészítési határideje augusztus 31. volt, de látható volt, hogy nem tudnak időre elkészülni ezzel, kért és kaptak haladékot, 2016. szeptember 20. napig,

**Kovács Zoltán alpolgármester:** Lehet tudni milyen hiányosságok vannak?

**Hegedűs László jegyző:** Lemásolhatják, minden képviselő tudhatja. Az ülés végén kiosztásra kerül. Új elvárások miatt szinte minden főzőkonyhát végiglátogattak. Megfelelt - nem felelt meg minősítést kaptak. 3 éve nem volt ilyen átfogó ellenőrzés.

**Kovács János polgármester:** Ha a NÉBIH jött volna ki, azonnal bezárták volna a konyhát. Az üzemeltetők helyett felméri a hiányosságokat, és szólnak, hogy ellenőrzés esetén ne legyen gond. NÉBIH egyesület, vagy szervezet, aki az ellenőrzést végezte. Tényleg nagyon alapos.

Mindenkinek odaadják másolatban, ha tudnának a képviselők segíteni. Az ülés után minden képviselő másolatot kap az iratból.

Ha a konyhafelújításhoz kapcsolódó pályázat nem nyer, akkor is legszükségesebb problémákat meg kell oldani, melyeket az ellenőrzésben feltártak.

**Papp János képviselő:** Tanácsot kér a munkahelyén, az ottani konyha főnökétől, náluk milyen megoldások vannak, hátha itt is lehetne alkalmazni.

**Kovács János polgármester:** Minden segítséget szívesen vesz.

A képviselő-testület a tájékoztatást egyhangúan tudomásul vette.

#### **4.3. Temető fenntartás, működtetés**

**(kegyeleti közszolgálati szerződés ügye)**

**Kovács János polgármester:** Ebben az ügyben nem túl sok előrehaladást tud felmutatni.

Betelt sajnós a temető, de a régi rész újra használata nagyon körülményes, drága lenne. A temető utáni részben kerül új rész kialakításra.

A kerítést, amely lezárta, felszedték. A gyökerek, tuskók kiszedése a közmunkások által még nem fejeződött be, gép szükséges hozzá, ha az szabad lesz, akkor folytatják.

Megvannak az oszlopok, melyekkel a kerítést el lehet készíteni.

Ezen a részen jó lenne szakszerűen kialakítani a temetőt. Még van lehetőség, néhány napon belül kaphatnak árajánlatot. Megterveznék, hogyan legyen a temető kialakítva, a nyilvántartáshoz adnak egy programot.

Gondolja, hogy a következő ülésre már tud hozni árajánlatot.

A legnehezebb a kegyeleti szerződés, túl sokat kért a vállalkozó. Nagyon sajnálja, hogy nincs bélmegyeri vállalkozó, aki elvállalná.

Néhány héten belül meg fog egyezni a Békési Tem. Kft. Temetkezési Szolgáltatóval.

**Hegedűs László jegyző:** Év elején hoztak két határozatot, azt megküldték a vállalkozónak. Azóta nincs az ügyben döntés, nincs szerződés.

**Kovács János polgármester:** Csak egy összeget adott meg, azt nem fogadta el. Az egyes tevékenységek mennyibe kerülnek, ebben nem egyeztek még meg, de reméli, hogy 2 héten belül sikerül megegyezni.

A képviselő-testület a tájékoztatást egyhangúan tudomásul vette.

#### **4.4. Bursa Hungarica pályázatok benyújtásáról szándéknyilatkozat.**

**Kovács János polgármester:** Minden évben szokta támogatni az önkormányzat a helyi diákokat, a pályázati kiírás alapján, amennyiben felsőfokú tanulmányokat folytatnak. Kéri a Jegyző Urat ismertesse a tennivalókat.

**Hegedűs László jegyző:** Minden évben újból kell szándéknyilatkozattal kifejezni a szándékát az önkormányzatnak, az idén 2016. október 03-ig.

Az önkormányzat biztosítja a fedezetét a költségeknek.

Már évek óta nem változtattak az összeghatáron, az idén terveznék, már erről beszéltek. A szabályzat módosítását a következő ülésre elő fogják készíteni.

Most csak elvi döntést kell hozni arról, hogy indulni kíván-e az önkormányzat, ha igen most ősszel kell majd a pályázat kiírásáról dönteni.

**Kecskeméti Istvánné képviselő:** Csatlakozzanak véleménye szerint.

**Kovács János polgármester:** Kéri kézfelnyújtással jelezze, aki elfogadja, hogy induljon az önkormányzat a 2017. évi Bursa Hungarica ösztöndíj pályázaton.

A Képviselő-testület az elhangzott javaslattal egyetért és 6 igen szavazattal – egyhangúan – a 2017. évi Bursa Hungarica ösztöndíj pályázat tekintetében a következő határozatot hozza:

#### **50/2016.(VIII.30.) képviselő-testületi határozat:**

Bélmegyer Község Önkormányzatának Képviselő-testülete kijelenti, hogy csatlakozni kíván a hátrányos szociális helyzetű felsőoktatási hallgatók, illetőleg felsőoktatási tanulmányokat kezdő fiatalok támogatására létrehozott Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíj „A” és „B” típusú pályázat 2017. évi fordulójához. Az Általános Szerződési Feltételeket elfogadja és



felhatalmazza Polgármesterét, hogy a csatlakozáshoz szükséges Nyilatkozatot 2016. október 3-ig tegye meg valamint az elfogadott szabályzat szerint gondoskodjon a pályázati kiírás közé tételéről az ösztöndíj programban megadott időpontig.

**Határidő:** A Bursa Hungarica Általános Szerződési Feltételekben meghatározottak szerint.

**Felelős:** Kovács János polgármester

**Kovács János polgármester** El kell gondolkodni azért, hogy a főiskolás, egyetemet végzett gyermek el fogja hagyni a falut. A falu szempontjából az is fontos lenne, hogy a gyermekek itt maradjanak. Az itt maradókat is támogatni kellene valamilyen módon.

#### **4.5. Fogorvosi státusz**

**Kecskeméti Istvánné képviselő:** Az újságban látta, hogy 2016. január 01-től megüresedett a fogorvosi állás. A státusz is megszűnik ezzel?

**Hegedűs László jegyző:** Ez igaz, de már évek óta helyettesítő fogorvos jogcímen látja el Dr. Sándor Judit a fogorvosi körzetet, ezt félévente megújítják. Végleges megoldást kellene a kérdésre találni.

**Kovács János polgármester** Találnunk kell egy megfelelő fogorvost addig a helyettesítés marad. A képviselő-testület a tájékoztatást egyhangúan tudomásul vette.

#### **4.6. DIGI adótorony elhelyezése**

**Kecskeméti Istvánné képviselő:** Az előző ülésen volt szó arról, hogy a DIGI adótornyot szeretne elhelyezni a településen. Hol tart az ügy?

**Kovács János polgármester:** Az előző ülésen elhangzottak szerint felajánlotta nekik a hidroglóbuszon történő elhelyezést, ahol már van pár adóállomás. A hidroglóbusz az önkormányzaté. Erre nem jött válasz. Most is úgy látja nem volna esztétikus egy másik újabb torony a településen belül.

**Hegedűs László jegyző:** Ha nem tud megegyezni az önkormányzattal, magánszemélytől, vagy vállalkozótól is vásárolhat területet, a szolgáltatón múlik, hogy elfogadja-e az önkormányzat ajánlatát.

A képviselő-testület a tájékoztatást egyhangúan tudomásul vette.

#### **4.7. Kugli pálya felújítás szükségessége**

**Kovács Margit képviselő:** Tapasztalata alapján mondja, hogy a kultúrháznál, a kuglinál teljesen tönkrement a deszka. A tetőszerkezet pedig teljesen elavult.

**Kovács János polgármester:** Köszöni az észrevételt, amint lesz pályázat, újjá fogják építeni teljesen. De ettől függetlenül a közmunkásokkal a legszükségesebb munkákat el fogja végeztetni, balesetveszélyes nem lehet.

A képviselő-testület a tájékoztatást egyhangúan tudomásul vette.

#### **4.8. Iskolaépület felújítására benyújtott pályázat**

**Kovács János polgármester:** A sarki iskolaépület felújítására benyújtott pályázat kapcsán kijöttek helyszíni ellenőrzésre, mindent lefényképeztek, és értesítették, hogy befogadták a pályázatot az MVH-nál, itt is már csak a döntéshozókon múlik a pályázat sorsa. A képviselő-testület a tájékoztatást egyhangúan tudomásul vette.

#### **4.9. Játszótér karbantartása**

**Hegedűs László jegyző:** Volt benn nála egy szülő néhány napja, a játszótér körbekerítésével kapcsolatban, hogy történt-e előrelépés az ügyben, azóta, hogy a kérelmüket beadták. Az idén már a testület egy korábbi ülésen tárgyaltak erről, ki kellene az érdekelteket értesíteni.

Ehhez kapcsolódóan elmondja, hogy néhány játszótéri játéknál látta, hogy egy-két kapaszkodó, fok, stb. hiányzik. Az egyik játéknál a tető pedig festést igényel. A játszótér elkészültétől letelt az 5 év, a kötelező pályázati fenntartás, az önkormányzat felelőssége, ezt követően, A balesetveszélyesnek tűnő eszközöket ki kell cserélni, meg kell javítani.

**Kovács János polgármester:** A lényeg az, hogy a falunap előtt a legfontosabb hiányosságokat rendbe tették, kiegészítették. A kerítéssel kapcsolatban az a javaslata, hogy sövényt fognak telepíteni. Beszél már erről a szülőkkel is, semmi értelme nincs, hogy dróttal bekerítsék, akkor arra kell vigyázni, ki csukja be a kaput, stb. Sövényvel lesz megoldva, hogy ne szaladhassanak ki a gyermekek.

A mosdó, WC kérdés megoldása nem egyszerű.

**Hegedűs László jegyző:** A játszótérnek eredetileg házirendje van, amit, ki kell tenni. Kamuton pl. csináltattak egy műanyag táblát, melyet félévente tönkretettek, cserélni kellett. A használat, a rend, a nyitva tartás, látogatás van szabályozva közérthetően. Ide lehetne felírni a mosdó, WC, ivóvíz elérhetőségét is. Ennek a táblának az elhelyezése a fenntartó kötelessége. Ezzel mentesülhet adott esetben az önkormányzat egy baleset esetén a felelősségre vonástól. Pl. Eltérő játszótér használat esetén.

**Kovács Zoltán alpolgármester:** Sebességkorlátozásra lenne szükség a játszótér előtti utcában, ott van az óvoda, művelődési ház, játszótér. Még egy dolog, kellene egy tábla a művelődési házhoz, melyre kiírják a nevét. Az idegen fellépők hiányolták ezt. Nem találták meg könnyen a művelődési házat.

**Kovács János polgármester:** Meg fogják keresni a módját, elkészítik.

A képviselő-testület a tájékoztatást és bejelentést egyhangúan tudomásul vette.

#### **4.10. Mezőberény-Bélmegyer útfelújítás**

**Kovács János polgármester:** Örömmel jelenti be, hogy a Bélmegyert Mezőberénnyel összekötő út részlegesen felújításra kerül a Békéscsabai Magyar Közút Nonprofit Kft által. Kicsit rendbe teszik. Sajnos újjá nem építik. Lehet rá számítani, hogy 1-2 évig talán újra használható lesz. Mindent meg kell tenni az újra építésért, de ez is nagy előrelépés. Ki lesz plakátozva, hogy kéri a lakosok megértését a felújítás ideje alatt. Forgalom korlátozások várhatóak.

A képviselő-testület a tájékoztatást egyhangúan tudomásul vette.

#### **4.11. Falunapról tájékoztatás**

**Kovács János polgármester:** A Falunap 2016. augusztus 13. napján megrendezésre került. Az időjárás falunaphoz illő volt. Aki részt vett az tudja, hogy elég jól sikerült. A visszajelzések alapján, úgy érzi, aki ott volt, jól érezte magát. Az elszámolás még nem történt meg teljesen, még van egy-két számla, amit még nem kaptak meg, hamarosan meglesz, akkor közzé fogja tenni. Tájékoztatni fogja a testületet részletesen.

A képviselő-testület a tájékoztatást egyhangúan tudomásul vette.

**4.12. Művelődési ház helyiségeinek bérleti díjáról, valamint a rendezvényekhez kölcsönözhető egyéb eszközök, edények és egyéb tárgyak bérleti díjáról szóló 7/2016.(II.15.) képviselő-testületi határozat módosítása**

**Hegedüs László jegyző:** A művelődési ház bérletével, és az ott lévő eszközök kölcsönzésével kapcsolatban hozott a testület egy határozatot az év elején. Most történt néhány eset tényérok, asztalterítők bérbeadásával kapcsolatban. Bélmegyerről elkerültek tényérok, terítők, melyek nem megfelelő módon kerültek vissza. Lényeg az, hogy módosítani kellene a határozatot, hogy csak a művelődési házban lehet használatba, kölcsön venni a tárgyakat. Onnan ne lehessen másfelé elvinni senkinek sem.

**Kovács János polgármester:** Számára ez egyértelmű volt eddig is, de igaz, nem lett belefogalmazva konkrétan, hogy csak ott, helyben lehet bérbe venni az eszközöket. Javasolja a módosítást.

**Papp János képviselő:** Azt is bele kellene fogalmazni a határozatba, hogy ahogy megkapták, úgy, - olyan állapotban - adják vissza az eszközöket. Legyen belefogalmazva a határozatba, hogy az eszközöket, elmosogatva, a terítőket, vászont kimosva, vasalva hozzák vissza, amilyen állapotban megkapták.

**Kecskeméti Istvánné képviselő:** Szörnyű állapotban voltak a terítők, ezt ő is látta.

**Hegedüs László jegyző:** Ebben az esetben kellene pl. kauciót alkalmazni a gyakorlatban, akkor abból fedezhető lenne az ilyen esetekben például a tisztítás költsége.

**Kovács János polgármester** Kéri, aki egyetért azzal, hogy az önkormányzati tulajdonban lévő, rendezvényekhez kikölcsönözhető asztalterítők, edények, tányérok evőeszközök és egyéb tárgyak (eszközök) kizárólag a bélmegyéri művelődési házban megtartott rendezvények esetében legyenek bérbe vehetők, és a rendezvényeket követően valamennyi kikölcsönzött (bérelt, használt) asztalterítőket, edényeket, tányérokot, evőeszközöket és egyéb tárgyakat (eszközöket) köteles a bérbevevő az átvételkori állapotban, azaz ténylegesen tiszta állapotban - elmosva, kitisztítva, kivasalva - az önkormányzatnak visszaadni – kézfelnyújtással jelezze.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület 6 igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozza:

**51/2016.(VIII.30.) képviselő-testületi határozat:**

Bélmegyér Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a fenntartásában lévő Művelődési ház helyiségeinek bérleti díjáról, valamint a rendezvényekhez kölcsönözhető egyéb eszközök, edények és

egyéb tárgyak bérleti díjáról szóló 7/2016.(II.15.) képviselő-testületi határozatát az alábbiak szerint módosítja, kiegészíti:

Bélmegyer Község Önkormányzatának Képviselő-testülete döntése alapján az önkormányzati tulajdonban lévő, rendezvényekhez kikölcsönözhető asztalterítők, edények, tányérok evőeszközök és egyéb tárgyak (eszközök) kizárólag a bélmegyeri művelődési házban megtartott rendezvények esetében vehető bérbe, a Művelődési házon kívüli rendezvényekre az előzőekben megnevezett találáshoz szükséges eszközök és kiegészítők nem kölcsönözhetőek ki. A mindenkor igénybevevő a művelődési házban megtartott rendezvényeket követően valamennyi kikölcsönzött (bérelt, használt) asztalterítőt, edényeket, tányérokat, evőeszközöket és egyéb tárgyakat (eszközöket) köteles az átvételkor állapotban, azaz tiszta állapotban - elmosva, kitisztítva, kivasalva - az önkormányzatnak visszaadni. Mindezekért az igénybevevő tartozik felelősséggel az önkormányzat felé.

**Felelős:** Kovács János polgármester

**Határidő:** értelem szerint

#### **4.13. Óvodai tisztasági csomag**

**Kovács János polgármester:** Korábban is kaptak az óvodások szeptemberben támogatást a képviselő-testülettől tisztasági csomagra. Felhasználható-e az adott költségvetési szociális keret erre?

**Hegedűs László jegyző:** Sajnos nem lehet, csak egyéb bevételi forrásból adhatnak támogatást. A szociális keret felhasználása kötött. Egyéb helyi önkormányzati bevétel terhére lehet támogatást nyújtani.

**Kovács János polgármester:** Előzetes megbeszélés alapján az egész nevelési évre szólóan 2.500,- forint támogatást kérne gyermekenként az óvoda intézményvezetője, ebből meg tudják mindenkinek oldani egységesen a szükséges beszerzéseket. Mindössze 19 óvodás korú gyermek esetén ez nem olyan nagy összeg. Javasolja, aki egyetért ezzel, kézfeltartással jelezze.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület 6 igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozza:

#### **52/2016.(VIII.30.) képviselő-testületi határozat:**

Bélmegyer Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2016/2017. évi nevelési évben, az önkormányzat fenntartásában lévő Bélmegyeri Óvodába beiratott gyermekek részére egyszeri 2500.- Ft/fő támogatást állapít meg óvodai egészségügyi tisztasági csomag beszerzése céljából. A támogatás összege az óvodába - a 2016/2017. nevelési évben - beiratott 19 fő gyermek részére, összesen egyszeri 47.500.-Ft-ot jelent, melynek fedezete az önkormányzat 2016. évi költségvetésének működési tartaléka. A Képviselő-testület az évi egyszeri támogatás felhasználásával megbízza a Bélmegyeri Óvoda vezetőjét, aki a soron következő ülésen köteles beszámol a támogatás felhasználásáról.

**Felelős:** Kovács János polgármester, Baracskainé Szekeres Éva Intézményvezető

**Határidő:** Soron következő képviselő-testületi ülés

**Kovács János polgármester:** Van-e egyéb bejelentés, hozzászólás, vélemény?

Egyéb bejelentés, hozzászólás, vélemény nem volt, így Kovács János polgármester megköszönve mindenkinek a megjelenést, az ülést bezárja.

Kmf.

  
Kovács János  
polgármester

  
Hegedűs László  
jegyző

